

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZAM

Felolón szerkesztő és felelős kiadó:
D. F. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Növekszik a drágaság!

Kétségtelenül megállapítható, hogy az iparcikkek és textil-árak drágulnak; de vannak élelmiszerek is, melyek árai emelkednek.

Erősen nehezedik a sorsa a munkásnak, a kisfizetésű tisztviselőnek, de a szabad pályán küzködőnek is.

Fokozott felelősség terheli a munkaadókat, hogy előbb adják meg a viszonyok kívánta fizetésjavítást, mintsem nagyobb fokú nyugtalanság támad.

A mai kül- és belpolitikai viszonyok, az a hatalmas pénzügyi manőver, mely a francia, sweiczi frank és hollandi forint értékének leszállításával kezdődött s a mely még nem ért véget és amelyről nem is tudjuk, milyen végső következményekkel jár majd — a teljes belső nyugalmat teszi kívánatossá s ezért minden újabb sztrájkmozgalmat veszélyesnek tartunk a nemzeti érdekek szempontjából.

Ezzel szemben elismerjük a létminimum elérésének a szükségességét s ott ahol ez nincs meg, a munkaadó a saját érdekében jár el helyesen, ha a sztrájkot megelőzendő arányos béremelést és fizetésjavítást ad.

A jól fizetett munkás, jobb munkás, aki több értéket produkál kényeradójának.

A nemzeti jóvedelem arányosabb elosztása kétségtelenül a munkáltató érdekeit is szolgálja, mert nyugtalankodó ország előbb-utóbb gazdasági krízisbe kerül.

Nagyon megfontolandó, hogy még mindig szociális olajcseppekkel kenyegessük-e a polgári világrend vikörgő gépeit vagy pedig szociális olajzuhanyt bocsássunk-e rája?

De talán időseztől volna valami korszerű generáljavitás is.

Ezért nagyon kívánatos, hogy a munkaadók: kicsinyek, nagyok egyaránt elmenjenek munkásaik bérjavitási törekvései elbírálásánál a méltányosság legzsélsőbb határáig; de kívánatos, hogy a köztisztviselő

alsóbb kategóriákban az állam és önkormányzati testületek a fizetésjavítás — drágasági pótlék — adásának gondolatával foglalkozzanak.

Legalább azt kellene megtenni, hogy a kis- és közép-

állások tisztviselői és alkalmazottai a legutolsó fizetésredukció levonását visszakapják.

Tudjuk jól, hogy a költségvetési egyensúly nagy dolog, de a lelkek egyensúlya ennél sokkal nagyobb dolog s az az igaz gazdasági politikus, aki a lelkek egyensúlyát biztosítani tudja.

Kisgyűlés és közgyűlés a vármegyén.

Bácsbodrog vármegye október 8-án (csütörtök) délelőtt tartja délelőtt fel 10 órákor kisgyűlését. A közgyűlés f. hó 9-én lesz.

A kisgyűlési meghívó 32 tárgysorozattal szerepel, melyek közül különösebb érdeklődésre tarthat számot Bács-

bodok község határozata a Cisztercita Diákszövetség és Délvidéki Otthon keretében létesítendő internátus céljaira szolgáló támogatás beszűntetése, illetve az 1936. évben e címen befolyt összegeknek kut létesítésére való felhasználása ügyében hozott határozata.

Rainiss Ferenc országgyűlési képviselő tartja az október 6-iki gyászbeszédét.

A bajai Move Társadalmi és Sport Egyesület rendezte az idén az október 6-iki gyászünneplést a Központi Szálloda nagytermében este 20 órai kezdettel.

Nyolcvanhetedik évfordulója ez a gyászünneplés az aradi gyásznaphoz, amikor a habsburg önkény a magyar szabadság tizenhárom legendás vitézségű tábornokát vezette ki.

A gyászbeszédet Rainiss Ferenc országgyűlési képviselő, a törvény-

hozás egyik legkiválóbb szónoka mondja.

Szaválni fog: dr. Lieli Pál. Idézzük végül a meghívó plakát végso-rait: „Jöjjetek el, az eszmét, melyért a vértanúk meghaltak, ismét veszély fenyegeti. Az orosz rém megingt határainkon áll. A nemzeti keresztény magyarságért vivandó újabb harchoz merítetek hitet az ő példájukból!”.

Református műsoros estély Baján.

Az előadást dr. Ravasz László püspök tartja.

Az Országos Ref. Szeretetszövetség árvái és elesettjei felségítésére Baján 1936. évi október 16-án este fél 9 órákor a Nemzeti Szálló diszertermében jótékony célú műsoros estélyt rendez, melyre ezúton is meghívja a jószívű közönséget.

A műsoros estélynek különös jelentőséget ad az, hogy a megnyitó beszédet D. Kiss Ferenc ny. egyetemi tanár, az ünnepi előadást pedig maga dr. Ravasz László püspök tartja.

A műsört az alábbiakban adjuk: 1. Megnyitó beszéd. Tartja D. Kiss

Ferenc ny. egyetemi professzor.

2. Énekel Vécsey Dezsőné.

3. Előadás. Tartja dr. Ravasz László püspök.

4. Vonós négyes. Beethoven: Menüette. Előadják Géczy Imre, Berger János, Ury Ferenc és dr. Wagenblatt Ferenc.

5. Záróbeszéd. Tartja dr. Papp Béla.

Helyárak: a hat első sorban egy ülőhely 2 pengő, a többi sorban 1'50 P., diákjegy 50 fillér. Felülfizetéseket köszönettel fogadunk. Jegyek előre válthatók a ref. lelk. hivatalban,

Meghalt Csapláros Sándor ny. borotái igazgató tanító.

Váratlanul elhunyt Baja város urfőrségének tagja: Csapláros Sándor nyugalmazott igazgató tanító.

Néhány napja még az utcán járt sétálgatva derűs arccal, szemében hordván emberszerető jólelkének minden derűjét.

Háboruban és hosszú hadifogságban szerelte betegségét, melyet stoikus bölcsességgel, panasz és siránkozás nélkül, az Ur Isten akaratába való végtelen megnyugvással viselt.

Peldaképe volt a nemzetéért élő és a népért lelkesedő finom lelkű, becsületes magyar tanítónak, aki hosszú évtizedes munkával dolgozott Borota község kulturájáért, lakói boldogulásáért.

Betegsége elhatalmasodván, nyugdíja ment s beköltözött Bajára Béla király utcai házába, ahol csendesen szemlélődve, a napi eseményekből kikapcsolódva élte becsületes életét, melyet teljesen két gyermekének szentelt.

Halála, mely részvétet keltett ismerősei, barátai és tisztelői körében.

Pénteken délelőtt tíz órákor helyezették el örök pihenőre a Rókus temetőben.

Üzv. Rombay Dezsőné kitüntetése.

Mint a fővárosi lapokból értesülünk a kormányzó signum laudis-sal tüntette ki üzv. Rombay Dezsőné urnót a közjótékonyaság terén végzett ódanodó, önfeláldozó és önzetlen munkásságáért.

A kitüntetett nemes lelkűségével sok könnyet törlött le; áldozatkészen istápolta a szegényeket; sok elesett embernek nyújtott anyagi és erkölcsi támogatást.

Baján is jól ismerik működését és örülnek a magas kitüntetésnek, mely valóban érdemes egyénnek jutott.

Dr. Sipőcz Jenő polgármester hétfőn tüzte fel a kitüntetett mellére a kormányzó kitüntetését.

Pulover Harisnyát Combinét Retikült

olcsón REINHARDT divatcsarnokból.

Kalapot Inget Nyakkendő Keztyüt

Uj járásbírósi elnök.

A kormányzó dr. Weisz Kálmán bajai kir. törvényszéki bírót a bácsalmási kir. járásbírósi elnökévé nevezte ki.

Dr. Weisz Kálmán a bajai kir. törvényszék egyik legképzettebb bírója volt, aki nemcsak hivatalos működésével, hanem a társadalmi életben kifejtett szereplésével úgy a jogkereső közönség, mint a polgárság osztatlan tiszteletét és megbecsülését vívta ki.

A bácsalmási járásbírósi egyike az ország legnagyobb bíróságainak s kiváló munkatereit biztosít az új járásbírósi elnöknek, kinek működéséhez szerencsét kívánunk.

Hozzászólás a Liszt emlékhangverseny rendezéséhez.

Nem tudjuk, kinek a hibájából történt, de igen „rossz fényt” vetett az előadókra az, hogy előadásuk alatt kizárólag a hátuk volt megvilágítva. Igaz, hogy az előadás a lényeg, de mégis szokatlanul halott, hogy az előadókat alig láthattuk.

Azt is nehezményezzük, hogy a zongoraművésznőnek a kottalapozásban senki sem segédkezett.

Elvárjuk, hogy a jövőben a rendezőség a külsőségekre is ügyelni fog, elvégre tudomásunk szerint a Liszt Ferenc-Körnek háznagyja van, akitől joggal várhatunk kifogástalan rendezést.

A vér felfrissítése

céljából — kiváltképp középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Világosra rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a béműködést, előmozdítja a gyomorműködést, fokozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtatja az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életteret teremtet.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Egy volt detektív felesége és egy notórius betörővezér bandája rabolt végig három vármegyét.

A kisszállási és kelebiai falbontó betörők után három község csendőrsége indított erélyes nyomozást. A nyomozás során a kelebiai csendőrségnek szinte emberfeletti munkával sikerült kinyomozni a veszedelmes banditákat, akiknek garázdálkodása heteken keresztül tartotta izgalomban a határmenti községeket. Megállapította a kelebiai csendőrség, hogy a betöréseket két jugoszláviai fegyhárszökevény követte el, akik a mitrovicai fegyintézetből szöktek meg.

A nyomozást a kelebiai csendőrség kiterjesztette Kiskunhalasra is és egy csendőrjárőr napokon keresztül tartózkodott Halason, ahol azokat a notórius bűnözőket figyelte meg, akik Kelebiai is meg szoktak fordulni. Ezen a nyomon rá is akadtak a tettesekre, akiket hónapok

óta rejtgetett egy valóságos bűnszövetkezet, amelynek élén Felföldy Zoltán volt detektív felesége áll. Felföldy jelenleg fegyházban van, felesége pedig leányközvetítéstől kezdve betörők rejtgetéséig mindenféle bűnös üzelmekkel foglalkozik.

Ezen a bűntanyán két idegen fiatalember tartózkodott, akiknek feltűnően sok különféle cigarettájuk volt. Az egyik fiatalember sikerült is kézrekeríteni, akiről kiderült, hogy Sztrapák József tompai lakóssal azonos, akit Szabadkán háromévi fegyházra ítéltek különböző bűncselekmények elkövetéséért.

Sztrapák József bevallotta még a csendőrségen, hogy a betöréseket folytatni akarták. Legközelebbi betörésüket a kelebiai Dobó féle fűszerüzletbe tervezték.

Newcastle-től Londonig a Silver Jubileén.

A Baja-Bácska számára írta: Karig Sári.

Van egy régi angol közmondás, mely azt mondja, hogy a csodák addig nem szünek meg, amíg mi, emberek meg nem szününk csodálkozni.

A „Silver Jubilee”, Anglia leggyorsabb, legszebb, áramonallas vonata számomra csoda volt.

Newcastle. — Az állomás épület üvegtetőzetén keresztül belopóztam a napfény és végigsuhant az ezüstfém kocsisoron. A mozdony gőzölgött és sivított, az emberek siettek, a liftek, a teherkocsik zugtak, a hordárok, utasok kiabáltak; a hétköznapi monoton egyformasága egy percse sem szünt meg. A forgalmas, szivajos állomásépületben pedig ott állt a csoda.

Senki sem csodálkozott, csak én. Párszáz méternyire, a másik vágány mellett ott állott a legelső mozdony, márványtalapzaton, a „Silver Jubilee” őse. De sem Stephenson primitív gépe, sem a mo-

dern technika vívmánya, a gép himnuszra nem állította meg a rohanó tömeget. Time is money.

Rikkancsok szaladtak a vonat mellett. „Az ellenforradalmárok győzelme Spanyolországban”. A lélegző, lihegő vonat, a csoda ott állt a vágányon elhanyagoltan. Reggel tíz óra. Indulás. A „Silver Jubilee” nem heshetik.

Mély, kényelmes karosszékek a kocsikban. Krómium és ezüst minden, foltalan. A falakon mahagóni burkolat, a lámpák körül metszett kristály ernyők. Az asztalokon friss virág.

Az utasok nagy része újságot olvasott és keresztrejteőnyit fejtett. Egy kövér úgynök aludt. Egy sovány öreg nő az étrendet kérte és délelőtt fél tízenegykor az ebéden törtle a fejét. Egy fiatal lány Tarzan kalandjait olvasta. A nap süttött. A Silver Jubilee mint egy ezüst higyó rohant a zöld színek között.

A rohanás szinte valószínűtlen volt. Az embernek az az érzése támadt, hogy tulajdonképpen a vonat állt és várt és a táj, a zöld, páras, gazdag pázsitok, a fehéle, lustán legegésző tehének, a bokrok, a fák, a bányák égbenyuló kéményei, a városok, a templomtornyok rohanat.

Darlington. — Az első és egyetlen állomás, ahol megálltunk London előtt. Szürke város. Kereskedelmi göcönt, Majd egymásután jöttek a városok. Legszebb volt York. A székesegyház komoly szépsége elsuhan a szemünk előtt. Pergett a film. A tájak változott. Az észak hideg tiszta színeit meleg, ragyogó, mosolygó színek váltották fel. Az uton több volt a virág.

Kövér, fehérkaru pinguinekként rohantak el mellettünk a bemészelt törzsű fák.

Egy furcsa fehér felhő mozdulatlanul álldogált az égbolt szelén.

Négy óra múlt el. A „Silver Jubilee” pont 2 órakor besiklott a Kings Cross állomásra. London. — „Hordár”. „Kiszállni”. „Halló”. stb. stb. A csodának van egy hibája: nem tartanak örökké.

1. Utóirat. A rend kedvéért megemlítem, hogy a „Silver Jubilee” konyhája (mely természetesen villanyfűzőkkel van felszerelve) szintén kitélt magát.

Ellenben minden felebarátomnak őszintén azt ajánlom, hogy halat ne rendeljen, ha a „Silver Jubilee” utazik. A gyorsaság és az iram, mely különben észrevehetetlen, a hal evése közben észlelhetővé válik. Más kárán tanul az okos ember, én a magam kárán tanultam meg ezt.

2. U. i. Mindazt, amit a „Silver Jubileera” vonatkozólag elfelejtettem és elmulasztottam megemlíteni, mint pl. az adalokat, technikus terminusokat és így tovább, megtalálható minden új kiadásu lexikonban. Jó mulatást.

3. U. i. Szép lehet a nyár Baján, szép lehet a Duna!

HIREK.

— **Eljegyzés.** Dr. Bánrévi György főispáni titkár és Magyar Lola urleány ma tartják eljegyzésüket. (Mindkét külön értesítés helyett.)

— **Uj doktor.** Blum Lajost a Budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen a mai napon az orvos-tudományok doktorává avatták.

Gyors- és gépirást tanít

és előkészítő irodai vizsgákra MEGYERI SÁRA áll. engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.

Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Haynald utca 19. sz. alatti iskolahelyiségben.

— **Kisdedek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbelihurujánál** reggel felkeléskor már egy negyedpohár természetes „**Ferenc József**” keserűjével is kitűnő sikerrel adhatunk.

— **Szentendrén papirgyár épül.** Szentendrén az Angol—Magyar Bank, melynek vezérigazgatója dr. Schöber Béla m. kir. belső titkos tanácsos Baja város főrendje, papirgyárát épít.

— **Új iskola a megyében.** Kelebián, az Újkéri majorban egy tanerős állami iskola létesült; ahová a miniszter már ki is nevezte a tanerőt, aki működését már meg is kezdette.

— **Tovább tart a télies idő Jugoszláviában.** Az ország minden részéből továbbra is nagy havazásokat, hófúvásokat és viharokat jelentenek. A különben enyhe éghajlatú Dél-Szerbiában is erős havazások voltak és a hó hegyeken megmaradt.

— **A rövidülő őszi napok** idején fokozott a jelentősége világításunk megfelelő megválasztásának. Nagyon lényeges, hogy olyan lépéseket válasszunk, amelyeknek gazdaságos és áramfogyasztása és megbízható, tiszta szemelkímélő a fénye. Mivel áramköltségre a lámpa használata közben a lámpa árának sokszorosát fizetjük, nagy előnyt jelent számunkra, ha olyan lámpákat rendelünk, amelyek nemcsak kitűnő a fénye, de 20 százaléki terjedő

árammegtakarítást is biztosít. Ilyen a Tungsram duplaspirálla.

Színházi iroda hírei.

Ma délután 5 órákor filléres hely-
árakkal kacagtat a Méltóságos asz-
szony pompás vigjáték Harczos
Irénnel a főszerepben. Utolsó szomb-
at délutáni filléres előadás.

Pármai ibolya operettbemutató.
Ma, szombaton este a poétikus ope-
rettek legszebbje tartja diadalmos
bevonulását színpadunkra. Szilágyi
László és Dolecskó Géza szépséges
műve, a Pármai ibolya, v. Jakabffy
Dezso rendezésében bombasikert
ígér. Az operett v. Jakabffy Dezso
tervei szerint már a pécsi színpadra
készített új díszletekkel káprázatos
kiállításban kerül bemutatásra.

Vasárnap mindkét délutáni elő-
adás filléres.

Vasárnap este Pármai ibolya, ope-
rettjudozás.

Szombat délután 5 órákor Méltó-
ságos asszony. Negyed 9-kor Pár-
mai ibolya.

Vasárnap délután 3 órákor a
Csavargó lány, 6 órákor Urilány.
Este fél 9 órákor Pármai ibolya.

Utolsó bucsuelőadások. Kedden
délután 3 órákor nép- és katoná-
előadásban filléres helyárakkal kerül
színe a Cigánybáró. Este szintén a
Cigánybáró örökség melódiájával
bucsuzik Baja közönségétől a szin-
társulat.

Több fényt
jobb fényt
olcsó fényt

TUNGSRAM fényt!

SPORT.

— **Bajnoki rangadó.** Holnap, vasárnap d. u. fél 4 órai kezdettel kerül elődtésre a BSE—Turul SE bajnoki rangadó football mérkőzés. D. e. fél 11 kor Tanonciskola—Kis-csávolyi lev., d. u. fél 2 kor Gara—Tanítóképző, Sárosi vándordíj.

— **A Bácska vasárnap** Mavaut járatot indít Nagymányokra. Kisérőket 2 pengőért visz az egyesület. Jelentkezni lehet Sziklai Jánosnál a rendőrségnél 51. szobában.

A bajai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

5630 szám. — 1936. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Fehér Lőrinc végrehajtónak Turcsányi Andrásné Létó Anna, Vedreckzi Józsefné Turcsányi Rozália, Turcsányi Pál és Hódos Istvánné Turcsányi Mária végrehajtott szenvvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtás árverést 76 P 50 f. tőkekövetelés és járéléka a csatlakozottak kimondott Andriotti Istvánné csávolyi lakós 142 Pengő tőkekövetése és járélékai behajtása végett, a bajai kir. járásbíróóság területén levő felsőszentiváni községben felkőv, s a felsőszentiváni 1376 sz. tkvi. betétben A11 soroz. 2544—1 hrsz. alatt foglalt 460 négy-szöglet területű szántó a Nyíró földék di-
lőben ingatlanból B. 2 soroz. szerint Turcsányi Andrásné szül. Létó Anna végrehajtás szenvvedett nevének álló fele rész jutalékára Hódos Tamás és neje Német Julianna javára bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti joggal terhelt a kikélltási ár 300 Pengő, a fedezeti vételár: dr. Fehér Lőrinc végrehajtató kérelmére megtartandó árverése 408 pengő a felsőszentiváni 1415 sz. tkvi. betétben A11 sorozás 2544—2/a hrszám alatt foglalt 459 négy-szöglet területű szántó az Agrófldékek di-
lőben ingatlanból B. 2 soroz. szerint Turcsányi Andrásné szül. Létó Anna végrehajtás szenvvedett nevének álló fele rész jutalékára a kikélltási ár 588 pengő Hódos Tamásné Németh Julianna javára bekebelezett éltöhasznélvezeti haszonélvezeti joggal terhelt a fedezeti vételár: Andriotti Istvánné csat. végrehajtató kérelmére megtartandó árverésen 977 Pengő, dr. Fehér Lőrinc végrehajtató kérelmére megtartandó árverésen 1176 pengő, a csávolyi 1553 sz. tkvi. betétben A. I. 1-2 soroz. 176 hrsz. alatt foglalt 115 négy-szöglet területű Árpád u. 501 sz. lakház udvarral és 177 hrszám alatt foglalt 203 négy-szöglet területű szántó a beltelkekben ingatlanból B. 11. soroz. szerint Turcsányi Pál (nős Viola Mária) végrehajtás szenvvedett nevének álló fele rész jutalékára a kikélltási ár 758 P. 75 fillér, a csávolyi 3469 sz. tkvi. betétben A. I. 1-2 soroz. 141 hrsz. alatt foglalt 164 négy-szöglet területű Árpád-u 520 sz. ház és udvar és 142 hrsz. alatt foglalt 194 négy-szöglet területű kert a Beltelkekben ingatlanokból B. 2 soroz. szerint Hódos Istvánné Turcsányi Mária végrehajtás szenvvedett nevének álló fele rész jutalékára a kikélltási ár 724 P. 25 fillér.

URÁNIA

Oktober 3-án, szombaton
Oktober 4-én, vasárnap
Oktober 5-én, hétfőn.

A sátánsziget foglya

Szereposztás:

Dr. Samuel Mudd
Felesége
Kisleánya
Dr. Mudd védője
Dr. Mudd aposa
Lincoln Ábrahám
Lincoln gyilkosa
Lovett hadnagy
A sátánsziget parancsnoka
Mudd néger szolgája
A fegyház orvosa

Warner Baxter
Gloria Stuart
Joyce Kay
Douglas Wood
Claude Gillingwater
Frank McGlynn
Francis MacDonald
John McGuire
Harry Carey
Ernest Whitman
O. P. Heggie

Kiegészítés: **A világ hadseregei
Paramount és Magyar Híradó.**

Az árverést 1936 évi október hó 19 napján délután 3 órákor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király tér 4. sz. 28. ajtó foglalk. megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokból a felsőszentiváni 1376 és 1415 sz. tkvi. betétben lévő ingatlanokat a fedezeti vételáraknál a csávolyi 1553 és 3469 sz. tkvi. betétben 176, 177, 141 és 142 hrsz. alatt foglalt ingatlanokat pedig a kikélltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverélni szándékozók kötelesek bántépénnél a kikélltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1981 L. X. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számlított óvadékképes értékpapiroshban a kikélltődnél letenni, hogy a bántépénnel előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikélltőnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1981 L. X. t. c. 147, 150., 170. §§; 1908 L. X. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kikélltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikélltási ár százaléka szerint megállapított bántépénnel az általa ígért ár ugyanannyi százalékiáig kiegészíteni (1908 L. X. t. c. 21. §).

Baja, 1936. évi június hó 4. napján.

Dr. Szabó Antal s. k.
ömf. jegyző.

A kiadmány hitelű:
Hallyós Magda
kiadó

Laptulajdonos:

Dr. KRÉZV LEMEL.

Három szobás, fürdőszobás
modern lakás

Hitelbank épületben elköltözés miatt november 1-ére (esetleg előbb) átadó. — Érdeklődni lehet ugyanott.

Budapesten főútvonalon

27 év óta fennálló jömeneteli
**hentes és mészáros
üzletemet**

villanyerőre berendezett kom-
plett husfeldolgozó gépekkel,
betegség miatt eladó.

Cím a kiadóban.

Vennék

kettő, esetleg három
szobás lakásból és mel-
lékhelyiségekből álló

kis családi házat

(lehetőleg adómentes)
készpénzzel, vagy bank-
teherrel. Cím a kiadóban.

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	— 56	kosár	— 20
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	— 30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	— 40
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárugyárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Árkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Udombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Udombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Udombóvár	14 26	Bátaszék, Udombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas, Udombóvár, Pécs,	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Udombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában BAJA.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és tünparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 29-től okt. 5-ig.

GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.